



 Подписаться на рассылку новостей

Скандал, который начался с вручения премии на МУЗ-ТВ и ознаменовался известной песней "Давай, до свидания!" никак не может утихнуть. Недавно Тимати дал сольный концерт, а Филипп Киркоров и Ксения Собчак написали в своих блогах о том, что на концерт пришло совсем мало людей и посмеялись над популярным рэпером.

В ответ Тимати заявил, что видео, на котором якобы изображён пустой зал, является заказным материалом и заявил о провокации. Также скандальный рэпер обозвал Филиппа старым пид...сом и закончил любимой миллионами фразой: "Давай, до свидания!". Киркоров не стерпел такого унижения и снова обратился к своему адвокату Александру Добровинскому с твёрдым намерением довести на этот раз дело до суда. Правда, по словам специалистов, статья 5.61 ч.2 "Унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся в произведении или средствах СМИ" влечёт за собой лишь административный штраф в размере от 3000 до 5000 рублей и исключает

Филипп Киркоров решил засудить Тимати

Автор: Administrator
17.12.2012 10:00 -

уголовное наказание, как это было ранее.